Svæðisráðstefna GSA-samtakanna á Íslandi 12. mars 2016, kl. 13-15.

Atkvæðarétt á fundinum höfðu deildarfulltrúar eða varamenn þeirra ef deildarfulltrúi mætti ekki (eitt atkvæði á hverja deild). Deildaratkvæði voru 4. Aðrir mættir: Enginn. 
1. Skýrsla svæðisnefndar um störf á liðnu starfsári
Oddamaður fór yfir störf svæðisnefndar á árinu en breytt var úr formi landsþjónustu yfir í form svæðisnefndar þann 18. apríl 2015. Fundir voru haldnir mánaðarlega í svæðisnefnd til að fara yfir hlutverk hennarog tilgang. Skipað var í stöður embætta og nafna- og stjórnarbreyting tilkynnt til Ríkisskattstjóra. Eitt af verkefnum ársins var að fara yfir þýðingu á Gráu síðunni og er það enn til vinnslu.Afmælisfundur var haldinn í janúar sl. og um sömu helgi var haldiðRound upsem Grásleppurnar sáu um. Bókin Twelvesteps and twelve traditions of GreySheeters Anonymous var gefin út af heimsráði GSA á árinu ogsvæðisnefnd keypti um 60 eintök af henni sem öll eru seld.

2. Reikningar svæðisnefndar lagðir fram til samþykktar 
Oddamaður kynnti reikninga svæðisnefndar og voru þeir samþykktir af fundarmönnum.  

3. Skýrsla starfsnefnda um störf sín á liðnu starfsári
SOS nefnd:Deildarfulltrúartengill fór yfir að 3 fundir voru haldnir á árinu og unnið að bréfi sem senda á til heilbrigðisstofnana.Einn nýr meðlimurbættist í nefndina.  
Vefnefnd: Oddamaður fór yfir að hýsingu vefsíðu var breytt og vistun síðunnareinnig. 
Útgáfunefnd: Deildarfulltrúartengill auglýsti eftir meðlimum í deildina og fór yfir að þýðing Gráu síðunnar er í skoðun. Hugmynd að verkefnum nefndarinnar er að þýða efni af erlendu síðu GSA (http://www.greysheet.org/) t.d. inngangsorð á fundum og hafa til reiðu fyrir deildir hér á landi. 

4. Skýrsla svæðisnefndarfulltrúa um heimsráðstefnu og málefni samtakanna á heimsvísu
Alþjóðafulltrúi fór yfir það að heimsáðstefna GSA verður í Boston í Bandaríkjunum 16.-18.september 2016. Þrír fara á ráðstefnuna á vegum GSA á Íslandi.Heimsráðið gaf út bókina Twelve steps and twelve traditions of GreySheeters Anonymousá árinu og selur til svæðisnefnda.
5. Almennar umræður um áherslur og framtíðarverkefni svæðisnefndar
Þýðing á Gráu síðunni er í vinnslu í nefndinni og verður þeirri vinnu haldið áfram. Rætt hvernig svæðisnefnd getur stuttdeildir varðandi erfiðleika við að manna þjónustur og fámenni deilda.Ýmsar hugmyndir komu fram og frekari umræður verða teknar upp í deildum af deildarfulltrúum þeirra og hver deild ræðri málin og málið tekið fyrir á næsta fundi svæðisnefndar. 

6. Önnur mál
Rætt hvort svæðisnefnd ætti að kaupa fleiri eintök af nýju GSA bókinni.
Minnt á að fyrir næsta Round up þarf að auglýsa það á erlendu síðuGSA (http://www.greysheet.org/) fyrir erlenda gesti.Auglýst eftir nýjum ritara svæðisnefndar.Enginn gaf sig fram og ritari féllst á að vera í embættinu fram að næsta fundi.

[bookmark: _GoBack]7. Dagsetning, tími og staður fyrir næsta fund ákveðinn.
Sunnudagur,  25. september kl: 20:00, staðsetningauglýstsíðar. 
Fundi slitið kl: 14:10.
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